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немовному ВУЗі є їх професійна спрямованість, тематичний зв’язок з 
профілюючими предметами. Це один з можливих шляхів реалізації принципу 
професійної спрямованості навчання, який дозволяє підвищити інтерес 
студентів до занять з ІМ (іноземна мова), оптимізувати навчальний процес. 

При такому підході ІМ стає одним із засобів вивчення спеціальності, 
формування та розвитку професійних інтересів у студентів, активізації їх 
пізнавальної діяності, готовності учнів цілеспрямовано використовувати 
отримані знання у сфері медичної професійної діяльності, що відповідає 
поставленої мети навчання ІМ у немовному ВУЗі. 
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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ У САМОСТІЙНІЙ 

РОБОТІ СТУДЕНТІВ НЕМОВНИХ ВУЗІВ 
 
Впровадження інформаційних технологій в освітній процес займає все 

більше місце у викладанні не тільки природно-математичних, а й 
гуманітарних дисциплін. Лідером серед телекомунікаційних технологій стала 
всесвітня мережа Інтернет. Дидактичні властивості мультимедійних засобів 
грунтуються на двох найважливіших функціях Інтернету – інформаційної та 
комунікативної (текстова презентація інформації; візуальна інформація; 
звукова презентація інформації; інтегрована презентація інформації; пошук 
інформації; отримання та передача інформації; зберігання інформації; 
класифікація і структурування інформації). 

В умовах інформатизації освіти і обмеженої кількості навчальних годин, 
що відводяться на вивчення іноземної мови в медичному вузі, високоякісна 
іншомовна підготовка спеціаліста можлива лише в тому випадку, коли 
основний упор при навчанні іноземної мови зроблений на самостійну 



235 
 

діяльність студентів, грамотно об’єднану з сучасними інформаційними 
технологіями в цілому та Інтернет-технологіями зокрема. 

Необхідно виділити дві основні групи самостійної діяльності, 
здійснювані студентами в мережі Інтернет при вивченні іноземної мови, які 
вимагають від викладача особливих знань, умінь і навичок по роботі з 
комп'ютером і мережею Інтернет, а також знання методик по використанню 
та інтеграції Інтернет-технологій у процес навчання іноземних мов: 

1. Самостійна робота з електронними ресурсами, в яку входять: 
− спеціально організований пошук: пошук здійснюється 

студентами самостійно за допомогою різних пошукових систем (Yandex, 
Rambler, Yahoo, Google і т. д.) або за конкретними адресами, відібраним 
викладачем; 

− аналіз і перетворення інформації; 
− спеціально організована участь в веб-проектах. 
2. Інтернет-комунікація, до якої належить спеціально організоване 

спілкування за допомогою електронної пошти та форуму. 
Типами завдань на основі електронних ресурсів для самостійної роботи 

студентів з пошуку, аналізу й перетворенню інформації з Мережі є: 
1) список тематичних посилань (hotlist); 
2) альбом (scrapbook) – пошук і збір фотографій, карт, текстів, цитат, 

звукових файлів, відеофайлів з обраних викладачем сайтів або із знайдених 
самим студентом; 

3) полювання за скарбами (treasure hunt) – пошук і відбір студентами 
певної кількості посилань по темі і складання питань до кожного 
інформативного сайту; 

4) зразок постановки проблеми (subject sampler) – відібраний список 
посилань на електронні ресурси, які пропонують студентам зробити що-
небудь: прочитати; подивитися і т. д. 

Таким чином, самостійна діяльність студентів з пошуку, аналізу й 
перетворенню інформації в мережі Інтернет дозволяє навчити студента 
збирати, оцінювати, синтезувати і застосовувати інформацію на практиці. 
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